,Opracowanie modelu prowadzenia rewitalizacji obszaréw miejskich na wybranym obszarze w Miescie todzi — etap 2"
Projekt wspéifinansowany ze $rodkéw Funduszu Spdjnosci w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna 2014 — 2020

DOA-ZP-11.271.40.2018 +6dz, dn. 25.04.2018 r.

Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu
o udzielenie zamoéwienia publicznego

Zamawiajgcy — Miasto tédz, Urzad Miasta +todzi, ul. Piotrkowska 104
zgodnie z § 16 ust. 1 Regulaminu udzielania zamoéwiert publicznych, ktérych wartosé
szacunkowa nie przekracza wyrazonej w ztotych réwnowartosci kwoty 30 000 euro oraz
prowadzenia Rejestru udzielanych zamoéwien publicznych, do ktérych ustawy Prawo
zaméwien publicznych nie stosuje sie wprowadzonego Zarzadzeniem Nr 4679/VIl/16
Prezydenta Miasta todzi z dnia 18 pazdziernika 2016 r. ze zmianami, udziela odpowiedzi na
pytania zadane przez Wykonawceg w postepowaniu na: Swiadczenie ustugi polegajacej na
opracowaniu modelu funkcjonowania Lédzkiego Centrum Ustug Spotecznych
w ramach projektu pilotazowego w zakresie rewitalizacji pn. ,Opracowanie modelu
prowadzenia rewitalizacji obszaréw miejskich na wybranym obszarze w Miescie Lodzi
— etap 2” (projekt wspdffinansowany ze srodkéw Funduszu Spéjnosci ramach Programu
Operacyjnego Pomoc Techniczna 2014-2020).

Pytania dotyczace tresci Zatgcznika nr 1 do Opisu Istotnych Warunkéw Zamowienia (OIW2)
— Opisu Przedmiotu Zamoéwienia. W sekcji INFORMACJE DODATKOWE powyzszego
dokumentu w drugim i trzecim akapicie pojawiaja sie nastepujgce informacje:

Zamawiajacy zastrzega, Ze osoby wskazane do realizacji zamdowienia zobowigzane sg
zawsze do osobistej obecnos$ci na zZgdanie Zamawiajgcego (...).

Wykonawca zapewni udziat ekspertéw wskazanych do realizacji zadan w spotkaniach,
w tym spotkar Zespotu.

W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z nastgpujacym zapytaniem:

Pytanie nr 1

lle spotkan, o ktérych mowa w obydwu powyzej zacytowanych zdaniach, Zamawiajgcy
przewiduje w toku trwania catego projektu?

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiajacy informuje, iz maksymailna ilo$¢ spotkan przewidziana przez Zamawiajacego
w toku trwania catego projektu wyniesie osiem

Pytanie nr 2

W odniesieniu do zapisu, ktoéry znalazt sie w pigtym akapicie sekcji INFORMACJE
DODATKOWE Opisu Przedmiotu Zaméwienia, o nastgpujacym brzmieniu:

Dodatkowo w ramach realizacji Zaméwienia Wykonawca weZmie udziat w dwoch
wizytach studyjnych, trwajacych maksymalnie dwa dni kazda.
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zwracamy sie z prosba o doprecyzowanie:

Czy przez Wykonawce Zamawiajacy w powyzszym kontekscie rozumie caly Zespdt
projektowy wraz ze wszystkimi ekspertami, czy tez Zamawiajacy dopuszcza udziaf
w wizytach studyjnych jedynie wybranych czfonkéw Zespotu reprezentujgcych Wykonawce?

Odpowiedz na pytanie nr 2
Zamawiajacy informuje, iz w wizytach studyjnych organizowanych przez Zamawiajgcego

uczestniczy¢ powinny wybrane osoby skierowane do realizacji Zamoéwienia, oddelegowane
do merytorycznego reprezentowania Wykonawcy
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